m Dogrusal bir yolda hareket eden  Hiz
bir aracin hiz-zaman grafigi sekil-
deki gibidir.

Buna gore, aracin (-2t zaman

araligindaki ortalama hizi kag v
dir?

Zaman

I\J‘U‘I

A) 3 B) %5 C) 4 D)2 E)

yatay

Yatay yolda t = 0 aninda K noktasindan ok yodniinde sabit
20 m/s hizla gegen bisikletli, t = 6 s aninda aniden geri dénerek
sabit 5 m/s hizla hareketine devam ediyor.

Buna gore, (0 — 10) saniye zaman araliginda bisikletlinin
ortalama hizi kag m/s dir?

A)7.,5 B) 10 C) 12,5 D) 15 E) 20

E Dogrusal yolda 30 m/s blyikliglindeki hizla hareket eden bir
arag a ivmesiyle dlzgtin yavaslayarak hizinin buytklagint 20
m/s ye dUsurlyor.
Otomobil bu siirede 300 m yol aldigina gore, ortalama hizi

kag m/s dir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

m Dogrusal yolda duran bir aracin

ivme (m/s2)
ivme-zaman grafigi sekildeki gi- I
bidir. T
Buna gore, aracin 0-10 s za- i
man aralhigindaki ortalama 0 5: m Za{r:}an
hiz1 kag m/s dir?
A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

E Bir cismin hiz-zaman grafigi Hiz
sekildeki gibidir.

Buna gore, cisim grafigin ]j d
0 S

L, II, lll zaman araliklarindan V i
hangilerinde ivmeli hareket h LT




yapmaktadir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il
D)lvell E)IL 1l ve lll

m Dogrusal bir yolda hareketeden iz (mys)
K ve L araclarinin hiz-zaman l
A

grafikleri sekildeki gibidir.

K aracinin ivmesi 6 m/s2 ol- g

duguna gore, L nin ivmesi kag
m/s2 dir?

0

A)1 B) 2 C)3 D) 4 E)S
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Cevaplar :
1B, 2)B, 3)D, 4)B, 5D, 6)D,



